

『平成 29 年版 第一種高圧ガス販売主任者試験問題と解説』正誤表

誤		正
P155	上から 5 行目 (ゲージ圧力)	(絶対圧力)
P160	上から 1 行目 (4) ロ、 <u>ニ</u>	(4) ロ、 <u>三</u>
P160	上から 4 行目 CE は、 <u>三重殻</u> に	CE は、 <u>三重殻</u> に
P160	問 15 次のイ、ロ、ハ、 <u>ニ</u>	次のイ、ロ、ハ、 <u>三</u>
P160	問 15 (4) ロ、 <u>ニ</u>	(4) ロ、 <u>三</u>
P161	上から 1 行目 次のイ、ロ、ハ、 <u>ニ</u>	次のイ、ロ、ハ、 <u>三</u>
P161	問 17 次のイ、ロ、ハ、 <u>ニ</u>	次のイ、ロ、ハ、 <u>三</u>
P223	問 2 イ. 1cm^2 当りに	1cm^2 当りに
P223	問 2 ニ. 100K は	100K は
P224	上から 3 行目 1Pa は	1Pa は
P224	上から 4 行目 1N/m^2	1N/m^2
P224	上から 10 行目 <u>セ氏度</u>	<u>セ氏温度</u>
P224	問 3 $35\text{ }^\circ\text{C}$ 、 2m^3 に、 $35\text{ }^\circ\text{C}$	$35\text{ }^\circ\text{C}$ 、 2m^3 に、 $35\text{ }^\circ\text{C}$
P224	下から 10 行目 $2\text{m}^3=2000\text{L}$	$2\text{m}^3=2000\text{L}$
P224	下から 9 行目 $5145\text{L}-2000\text{L}=3145\text{L}$	$5145\text{L}-2000\text{L}=3145\text{L}$
P224	下から 5 行目 $p_3=0.1013\text{MPa}$ 、 $V_3=3145\text{L}$	$p_3=0.1013\text{MPa}$ 、 $V_3=3145\text{L}$
P230	上から 11 行目 <u>自然発火性ガスである特殊高圧ガス</u> は、	特殊高圧ガスは、